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„Nem hevült-e a szívünk, amikor beszélt hozzánk az úton…?” Lk 24,13-35

Hogyan folytatódik a tanítványok útja a nagy események után? Nagy kérdés ez! Egyetértünk ab-
ban, hogy bizony, nem mehetünk tovább változatlanul. Egy-egy nagy lelki élmény, olykor szalma-
lángként jelentkezik: amikor úgy érezzük, hogy mostantól kezdve minden más lesz, majd ahogy jön-
nek az első próbák, ahogy visszatérünk a hétköznapokba, kiderül, nem sok minden változott bennünk. 
Az első húsvét nagy változást hozott a tanítványokban és ez nem egyszerűen a feltámadás tényének 
volt köszönhető: lássuk meg, ahogy Jézus foglalkozik az övéivel, a tanítványság Jézus feltámadása 
után is tanulást jelent az övéi számára.

Foglalkoztatnak az események. Az első húsvét nyilván különleges helyet foglal el a tanítvány éle-
tében. Amikor szembesül azzal, hogy az Isten Fia valóban él. A mi életünkben is hasonló a helyzet, 
amikor egyszer csak élővé válik az Ige, Isten megszólít és bebizonyítja magát neked. Először csak el -
kezd foglalkoztatni, keresed annak lehetőségét, hogy megértsd, mi ez az egész. Ilyenkor fontos a jó 
társaság. A történetben két tanítványt látunk beszélgetni, sőt vitatkozni, tanakodni: közös töprengés-
ben vannak, nem értik egészen, próbálják felfogni, feldolgozni.

Társakra találsz. Mi magunk is így jutunk közelebb az Istenhez. Beszélgetésekben, együtt gondol-
kodásban. Mindarról, ami Vele történt, mindarról, ami velünk történt. Ezért fontos az együtt töltött idő  
a gyülekezet életében. És itt az együtt szón van a hangsúly! Mert sokszor az itt töltött idő a hallgatás -
ról szól, majd elviszed magaddal, de meg tudod-e osztani, tudsz-e társra lelni a válaszok keresésében. 
Áldottak azok az alkalmak, amikor beszélgethetünk, egymás gondolataival ismerkedhetünk. S hála le-
gyen azokért a társakért, akikkel tudunk együtt járni az utunkon – a szó szoros és lelki értelmében is!

Csak Jézussal. Az igazi épülésben és megértésben pedig nélkülözhetetlen, hogy az Ige mellénk 
szegődjön. Nagyon szemléletes, ahogy Jézus odalép és igét magyaráz, mindazt megvilágítja, ami róla 
szól. Ezt tette ő korábban is a tanítványok közösségében, de a feltámadás után is látjuk, erre van szük-
sége az őt megérteni vágyóknak. Az ő személyes jelenléte nélkül, az ő lelkének szívünket és értelmün-
ket megvilágosító munkája nélkül hiába a jó társaság, még a tartalmas beszélgetések és igehirdetések  
sem érik el céljukat. Nem emberi erő, hanem az Isten szemünk elől elrejtett munkája képes erre. Mi-
lyen érdekes, hogy végül a felismerés egy jézusi mozdulatból, méghozzá a kenyér megtöréséből fakad. 
A bizonyosság megszületése misztérium, az új életre való feltámadásunk is ilyen isteni titok, melynek 
forrása egyedül az Úr Jézus értünk hozott áldozata. 

És bizony, van tovább is! Néha megkísért bennünket a gondolat, hogy ha már Jézusnál vagyunk, 
akkor célhoz értünk. Bizonyos értelemben, igen. De itt egy újabb út kezdődik: a továbbadás útja. Az  
épülés folyamatában fontos, hogy én magam is rá helyezkedem Krisztusra, megértem és megtalálom a 
helyem, de az Úr már rám is építhet, rám bízhat másokat. A tanítványok tovább adják a hírt, ezzel ön-
magukat és a többieket is erősítik. Fontos, hogy biztosak a dolgukban: feltámadt Jézusuk, élő Istenük 
van, aki jelenlétével megerősítette őket ebben. Nem is volt kérdés, hogy hírt adnak erről. A bizonyság-
tétellel erősíthetik a többieket, de saját magukat is. Mi magunk is, amit Jézustól kaptunk és megértet-
tünk azt adjuk tovább, ezzel erősítve saját hitünket, egyúttal bátorítva környezetünket, hogy a feltáma-
dott Urat keressék ők maguk is életükben. Ámen

HIRDETÉSEK

1.  Emlékezés  –  pénteken  kísértük  ki  utolsó  földi  útjára  Gyúrón  Bese  Károlyné  sz.  Ribi  Margit 
asszonytestvérünket, aki 96. életévében hunyt el. A vigasztalás igéje a 42. zsoltárból szólt ravatala  
mellett. Az Úr Isten adja vigasztaló kegyelmét!

2. Kedden reggel Gyúrón megszólaltak harangjaink. 81 éves korában elhunyt Ács Imréné sz. Tálas 
Zsófia asszonytestvérünket.  Temetésére május 6-án 10 órakor kerül  sor  a  kuldói  temetőben.  Isten 
adjon vigasztalást a gyászban szeretteinek.



3. Hálával tekinthetünk vissza a tegnapi napra, amikor gyülekezeti kiránduláson útba ejtettük az ösküi 
körtemplomot,  a  XII.  századi  eredetű  sólyi  református  templomot,  valamint  Zirc  központi 
nevezetességeit. Jó volt a találkozás, a beszélgetés, a közös úton járás és a sok látnivaló. Köszönjük a 
szervezés és lebonyolítás felvállalt szolgálatát Tolnai Gábor testvérünknek!

4. Alkalmaink
Szerdán 18 órakor énekkari próbát tartunk Gyúrón.
Pénteken 18 órakor folytatódik a bibliakör sorozata Martonvásáron.
Május  első  vasárnapján az  édesanyákat  köszöntjük istentiszteleteinken.  9  órakor  Martonvásáron a 
gyermekistentiszteleten részt  vevők segítségével,  10.30-kor  Gyúrón a  gyúrói  és  tordasi  hittanosok 
szolgálatával  szeretnénk  gazdagítani  alkalmunkat.  Szeretettel  hívjuk  a  gyülekezet  minden  tagját 
alkalmainkra!
S mindezek mellett ne feledkezzünk meg az imafonál időpontjáról: vasárnap 20 órakor kapcsolódjunk 
be könyörgésünkkel és hálaadásunkkal e lelki közösségbe!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


